
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 233/2022

 
Requer informações acerca de 
fornecimento de bloqueadores 
solares a servidores públicos 
municipais concursados que 
trabalham ao ar livre, expostos ao 
sol. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que estamos na estação do ano verão, com 
altas temperas registradas;

 
 CONSIDERANDO que existem funções de servidores públicos 

municipais concursados que executam suas funções laborais ao ar livre 
expostos ao sol; 

CONSIDERANDO que é de responsabilidade do empregador o 
fornecimento de EPI’s e demais ferramentas ao empregado para a execução 
correta e segura dos trabalhos;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Há Prefeitura Municipal tem fornecido bloqueadores solares 
aos servidores públicos municipais que desempenham suas funções laborais 
ao ar livre, expostos ao sol?

2º) Qual o número de servidores públicos municipais que 
desenvolve suas atividades laborais ao ar livre que necessita de bloqueadores 
solares para o desempenho das funções? 
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3º) Qual é o número de contrato firmado com empresa vencedora 
de processo licitatório para o fornecimento de bloqueadores solares aos 
servidores públicos municipais que trabalham ao ar livre expostos ao sol?

4º) Qual dia do mês é entregue os bloqueadores solares aos 
servidores e qual quantidade entregue do produto a cada servidor 
mensalmente?

5º) Há algum TAC – Termo de Ajuste de Conduta firmado com o 
MP – Ministério Público sobre o ora objeto desse requerimento, ou documento 
oficial firmado com o Sindicato dos Servidores Públicos Municipais? Caso 
positivo, está sendo cumprido os termos firmados entre as partes?

6º) Caso a Prefeitura não forneça bloqueadores solares aos seus 
servidores que desempenham funções ao ar livre expostos ao sol, informar as 
razões políticas, administrativas, financeiras, jurídicas ou trabalhistas que 
levam a Administração a adotar tal decisão;

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de fevereiro de 2.022.

ARNALDO ALVES
Vereador

ELIEL MIRANDA
Vereador
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